



СМІДИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СТАРОВИЖІВСЬКИЙ РАЙОН ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

Сьоме скликання  
РІШЕННЯ

15 лютого 2019 року

№ 41/2

Про Звіт сільського голови про роботу виконавчого комітету за 2018 рік

Заслухавши звіт сільського голови Піцик О.І. про роботу виконавчого комітету у 2018 році, сільська рада відмічає, що протягом звітного періоду виконавчий комітет сільської ради проводив відповідну роботу, щодо покладених на нього повноважень. Проведено 16 сесій сільської ради, прийнято 260 рішень, відбулося 12 засідань виконкому, на яких розглянуто 90 питань, що торкалися різних сфер життєдіяльності сіл та його мешканців. Робота виконавчого комітету велася відповідно до річного плану. З боку виконкому посилено увагу по виконанню документів вищестоячих органів. У 2018 році одержано 285 звернень громадян, які винесено для розгляду на сесії, виконкомі, та на особистому прийомі. Належна увага приділяється питанням щодо соціального захисту. Проводилася і організаційно-масова робота згідно затверджених заходів, щодо відзначення у 2018 році державних, професійних та релігійних свят. Також велася і робота по благоустрою населених пунктів. Два рази на рік – у квітні та у жовтні оголошувалися місячники по благоустрою, затверджувалися заходи, та проводилася робота щодо їх виконання. Дохідна частина бюджету за 2018 рік виконана на 115,43%.

З метою забезпечення безперервної роботи бюджетних установ сільської ради, забезпечення виконання бюджету сільської ради, забезпечення законності, відповідної охорони громадського порядку, забезпечення санітарного стану та благоустрою сіл, охорони навколишнього середовища, враховуючи зауваження виборців, депутатів сільської ради, керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, сільська рада

ВИРІШИЛА :

1. Звіт сільського голови про роботу виконавчого комітету за 2018 рік взяти до відома.

2. Роботу сільського голови та очолюваного ним виконавчого комітету за звітний період вважати задовільною.

3. Сільському голові Піцик О.І.

1). Підвищити активність роботи виконавчого комітету сільської ради постійних комісій ради, депутатів ради, керівників організацій та установ комунальної власності.

2). Спрямувати роботу на повне здійснення виконавчим комітетом своїх власних повноважень, забезпечення законності і правопорядку, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову виконавчого комітету Піцик О.І.

Сільський голова



О.І.Піцик

15л

Про  
бюд

міс  
Укр

Гол

201

27

24

з п

з п

ро

С